

MARTES, 2 DE ABRIL DE 2013 - BOC NÚM. 61

CONCEJO ABIERTO DE RÁBAGO

CVE-2013-4587 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 51, de 14 de marzo de 2013, de aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general de 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC de 14 de marzo de 2013 de Aprobación inicial y exposición pública del Presupuesto General de 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 del Concejo Abierto de Rábago (CVE-2013-3709).

Habiéndose observado un error en el anuncio referido:

- Donde dice: “[...] en su reunión de 23 de marzo de 2013”.
- Debe decir: “en su reunión de 23 de febrero de 2013”.

- Donde dice: “Rábago, 23 de marzo de 2013”.
- Debe decir: “Rábago, 23 de febrero de 2013”.

Rábago, 15 de marzo de 2013.

El presidente,
César Muñiz Peña.

[2013/4587](#)